

70岁老人10分钟“长”出2颗牙

种植牙手术直播活动圆满成功

文本报记者欣欣 图为资料图

4月12日,大连康贝佳口腔进行的种植牙手术直播活动圆满成功,此次活动受到了滨城缺牙人士的热烈欢迎。70岁的赵阿姨在现场80多位人士的见证下,成功“长”出了2颗牙齿,种牙后的她表示:“打个盹的工夫牙就种好了,一点都不疼。”

很多老人牙齿缺失多年,想通过种植牙找回“口福”,却怕手术、怕痛、怕流血、怕做不好、怕不好用……当他们亲眼看过种植牙手术过程,听大连康贝佳口腔专家讲解德国即刻用种植牙技术,现场一半以上的缺牙老人报名要种牙,其中近30位缺牙老人已经在这几天种上了牙齿,找回了“口福”,大连康贝佳口腔6周年院庆优惠还有十几天就要结束了,想种牙的老人要抓紧时间报名。

1 10分钟“长出”2颗牙 专家精湛技术获赞

赵阿姨70岁,缺失2颗牙齿,大连康贝佳口腔的专家组为赵阿姨定制种牙方案,并由郭院长为其实施种植牙手术。在征得赵阿姨同意后,将种牙手术过程以直播方式分享给大众。当天上午,不少缺牙人士闻讯而来,通过连线手术室的直播,亲眼见证手术过程。

测量血压血糖、严格消毒、注射麻醉……种植牙手术在郭院长手中行云流水般进行。直播厅内,同样具备丰富种植经验的谭主任同步讲解手术过程,整个团队配合得天衣无缝,默契和娴熟程度让观众连连称赞。从进入手术室到走出手术室,大约用时10分钟,2颗种植体就稳稳地“种”进了牙槽骨里,手术很顺利。种牙过程一步步在人们眼前分解开来,如同在手术台边直击种牙现场。

走出手术室,直播厅内的观众就迫不及待地询问赵阿姨的种牙感受。赵阿姨说,这是她第二次来大连康贝佳口腔种牙,因为第一次种牙时感觉非常好,速度快也不疼,所以这次一点也不紧张,“感谢郭院长让我在这么短的时间内,非常舒适地‘长’出了牙齿,种牙来大连康贝佳口腔准没错!”



2 看种植牙直播 一口气种了6颗牙

观看赵阿姨的种植牙手术过程后,现场一半以上的老人纷纷表示也要做种植牙,其中一位刘阿姨一口气就种了6颗牙,刘阿姨今年62岁,退休的她兴趣爱好广泛,平时也非常注重养生,可是缺牙这件事却令她苦恼不已,很多食物咬不动、嚼不烂,感觉生活质量下降了很多。

刘阿姨前几年就听说种植牙跟真牙差不多,还专门去了解了一番,结果听说种植牙要开刀、切开牙龈,她就害怕了:“我特别怕痛,尤其是开刀、缝针什么的,我掉了好几颗牙,一想到要往牙龈里打钉子,就不自觉地害怕起来。”这一拖就是好几年,结果又掉了2颗牙,其他的牙齿也都开始松动。

后来,刘阿姨在晚报上看到大连康贝佳口腔要进行种植牙手术直播,便打电话预约了名额。在现场亲眼目睹了种植牙手术的全过程,了解了每个步骤,发现种

牙没自己想象的那么可怕。她还特意问当天种牙的赵阿姨,种牙时是什么感觉,对方明确地告诉她:“种牙过程不觉得痛,就是种牙后有一点点胀。”

谭主任也向刘阿姨介绍了种植牙技术,大连康贝佳口腔从德国引进的即刻用种植牙技术是全球种植牙领域中的佼佼者,每年都有数百万人选用,并在国内外的口腔病例大赛上屡获大奖。德国即刻用种植牙技术利用微小切口(3~4毫米)将人工牙根“种”入口腔内,摆脱了传统种植牙切开翻起肉、缝合、拆线等步骤,将创伤降低到最小程度,大大减少了肿痛和出血量,大幅度缩短了种植过程所需的时间,而且减少了感染的风险,术后几乎不会疼痛和肿胀。

听了赵阿姨种牙的真实感受和谭主任的介绍让刘阿姨信心倍增,一口气把缺失的6颗牙全种上了,现在已经戴上牙冠,不仅咬东西有力气了,人也显得年轻了。

3 坚固耐用一辈子 全国联保终身保障

大连康贝佳口腔拥有国际上先进的德国即刻用种植牙技术和数十位国内外种植牙博士团队,使得像赵阿姨这样第二次,甚至是第三次来种牙的老人非常多。

谭主任介绍说,种植牙从一期手术、二期修复到后期维护是一个系统工程。如何延长种植牙的使用寿命,坚固耐用一辈子,对每一位患者来说至关重要。种植牙包括种植体、基台以及牙冠,任何一个部件质量不合格,都会影响种植牙的使用寿命。其中种植体较常用的一线品牌都集中在德国、瑞典、瑞士等欧美国家。不同品牌不同系统的种植体结构设计及表面处理工艺不同,直接影响种植体和人体骨头之间结合的速度和长期效果。

大连康贝佳口腔作为全国连锁口腔机构,与种植体生产商、义齿加工商、耗材供应商等签署质保协议,严格检控材料标准,同时每颗种植体均由集团统一采购,保证每一颗种植体原装进口,拥有独立编号证明身份,可追溯源头。在牙冠的制作上,选择国家认证材料,确保种植牙安全、坚固及稳定。并为每一位种牙后的患者提供全国联保的服务保障,让每一颗种植牙坚固耐用一辈子。



6周年院庆火爆进行中

6元购买价值11580元的代金券,单/多颗种牙低至6.6折起,半口即刻有牙种植最高减4万5等,6周年院庆期间的多重优惠使得大连康贝佳口腔的种植牙手术室每天都排满了人。还有不足20天,6周年院庆优惠活动即将结束,缺牙人士要抓紧时间报名。

欧美高端种植体平民价

深受大连缺牙人士青睐的德国、美国、瑞典等中高端种植体,在6周年院庆期间具有超级高的性价比,一颗牙能省好几千,而且种牙所花的钱还能免费按摩椅、TCL冰箱、55寸电视等30余种好礼家电。

院址:西岗区长春路与
民权街交叉口即是
种植牙咨询热线:
88865533

